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1CCCCA: Minkowski計量
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Dirac方程式
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Dirac spinor (4成分スピノール, Dirac表示)
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�s, �s は2成分spinorの3軸方向のスピン固有状態 � � p� p1�1+ p2�2+ p3�3
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カイラル演算子


5� i 
0
1
2
3=
�
0 1
1 0

�
(
5)2=1 f
5; 
�g=0 
5y= 
5

(1� 
5)2=2 (1� 
5) 1¡ 
5=
�

1 ¡1
¡1 1

�
PL�

1
2
(1¡ 
5) PR�

1
2
(1+ 
5) PL+PR=1 PL

2=PL PR
2=PR


5PL=¡PL 
5PR=PR 
�PL=PR
� 
�PR=PL
�

 L�PL  �L=(PL )y
0=  yPL

0=  y
0PR=  �PR

荷電共役 Charge conjugation
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ファインマン則

外線

External Lines

spin 1/2 incoming: u(p; s) or v(p; s) outgoing: u�(p; s) or v�(p; s)

spin 1 incoming: "�(p; �) outgoing: "�
�(p; �)

内線
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Matrix Element 計算

任意の列行列X =(xi), Y =(yi) =)XTY =Tr[YXT ]
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 f ;i : Dirac spinor (4成分) ¡ : 
行列 (4�4行列)
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行列のトレース計算公式
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ローレンツ不変な位相体積 Lorentz Invariant Phase Space (LIPS)
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M(rest)!m1+m2+m3 ：静止系での三体崩壊(親粒子に特別な方向が無い場合)
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